

# Felhívás óvodai beiratkozásra (2023/2024. nevelési év)

Tisztelt Szülők!

Tököl Város Képviselő-testületének 42/2023.(IV.6.) számú határozata alapján tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2023/2024. nevelési évre a tököli óvodákban a beiratkozás az alábbi időpontokban és helyen történik:

**időpont:** 2023. május 15. (hétfő) délelőtt 8,00 - 12,00 óráig, délután:14,00 - 16,00 óráig  
2023. május 16. (kedd) délelőtt 8,00 - 12,00 óráig, délután 14,00 - 16,00 óráig  
**hely:** Tököli Polgármesteri Hivatal Díszterme, Tököl, Fő u. 117.

A felvételi jelentkezéshez szükséges iratok:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, valamint lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolványa
- szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája, ~~orvosi igazolás a gyermek óvodaérettségéről, (NEM SZÜKSÉGES CSATOLNI!)~~
- bölcsődéből óvodába jelentkező gyermekeknek bölcsődei igazolás,
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokat, a gyermek fejlődésével kapcsolatban keletkezett dokumentumokat, szakértői véleményeket,
- az étkezési térítési díj csökkentésére jogosító körülményeket igazoló dokumentumokat,
- amennyiben a gyermeke halmozottan hátrányos helyzetű, vagy napközbeni ellátását biztosítani kell, úgy az ezt igazoló dokumentumokat (jegyzői határozat, gyámhatósági határozat és a szülő vagy szülők nyilatkozata),
- amennyiben nemzetiségi óvodai nevelés biztosítását igénylik, az 1. számú melléklet szerinti „Nyilatkozat a nemzetiségi óvodai nevelésben való részvételről” szóló dokumentum, valamint
- amennyiben a szülő(k) munkahelye a körzetben van, és ezért kéri az adott óvodai körzetbe tartozó óvodába a felvételt, akkor a szülő(k) munkavégzés helyére vonatkozó munkáltatói igazolását, mely tartalmazza, hogy a szülő a munkahelyén a nevelési évben vesz-e igénybe fizetés nélküli szabadságot (pl. TGYÁS, GYED, GYES stb.), ha igen akkor mettől meddig.

Az Nkt. 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. A gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson kell részt vennie.

**Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2020. szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába.**

A szülő - a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek kivételével - az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét **köteles beíratni** a települési önkormányzat vagy a fenntartó által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettség alól felmentését kérni.

A köznevelési törvény alapján lehetőség van a két és fél éves gyermek felvételére is abban az esetben, ha minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

**Felmentés kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól:** A szülő kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivatala – Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi Járási Hivatala 2310 Szigetszentmiklós, Apór Vilmos utca 1/A. - felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. A kérelmet április 15. napjáig a járási hivatalhoz a 2. számú melléklet szerinti formanyomtatványon lehet benyújtani elektronikusan, vagy írásban postai úton, vagy személyesen.

**Óvodakötelezettség külföldön történő teljesítése:** Amennyiben a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő köteles arról a beiratkozás idejének jogszabályban előírt utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. Ez a kötelezettség a szülőt akkor is terheli, ha gyermeke már óvodai jogviszonyban áll

és óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti. Ez esetben előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt. bejelentési kötelezettségüket a [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu) oldal *Köznevelés* menüpontjának *Külföldre távozás bejelentése* pontjából, vagy a [https://www.oktatas.hu/koznevelés/kulfoldre\\_tavozas\\_bejelentese](https://www.oktatas.hu/koznevelés/kulfoldre_tavozas_bejelentese) linken elérhető elektronikus űrlap kitöltésével és postai úton történő beküldésével tudják teljesíteni.

### **Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátása**

Sajátos nevelési igényű az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, aki a szakértőbizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi (látási, hallási), értelmi vagy beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődészavarral (súlyostanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzd. A sajátos nevelési igény esetén a szakértői bizottság a szakértői véleményében dönt a sajátos nevelési igény fennállásáról vagy kizárásáról. A szakértői vélemény tartalmazza a gyermek sajátos nevelési igényének megfelelő óvodára, csoportra vonatkozó javaslatot, a kijelölt óvoda megjelölését.

Tököl Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák (csoportonként maximum 2 fő) mindegyike gondoskodik azon beszéd fogyatékos, enyhe értelmi fogyatékos, enyhén mozgáskorlátozott sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásáról, akik a többi gyermekkel együtt nevelhetőek.

A tököli óvodák neve és címe: **Hagyományőrző Napköziotthonos Óvoda** Tököl, Fő u. 49.

**Napsugár Napköziotthonos Óvoda** Tököl, Csépi út 6.

**Szivarvány Napköziotthonos Óvoda** Tököl, Csépi út 57., és Kisfaludy u.

**Horvát Nyelv Ápolásáért Napköziotthonos Óvoda** Tököl, Csépi út 6., mely alapító okirata szerint horvát nemzetiségi nevelést folytat. (Nemzetiségi óvodai nevelés biztosításának kérése esetén a 2. számú melléklet szerint nyilatkozat csatolása szükséges!)

### **A tököli óvodák felvételi körzete Tököl Város közigazgatási területe.**

Az óvodai felvételtől az óvodavezető dönt, és erről írásban értesíti a szülőt, legkésőbb 2023. június 15. napjáig. Az óvodavezető felvételt elutasító határozatával szemben jogorvoslattal lehet élni, melyet Tököl Város Jegyzőjéhez címezve, de a döntést hozó óvoda címére kell egy példányban benyújtani, a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül.